‘_-} MATA3HH THAPABRHEHN ‘*ii’i

MocTaeka rMAPABNMYECKIX KOMINEKTYLMX i Eﬁ

G

CFPV S

BbicTpopa3sbeMHble coeauHeHusa Push-pull Tuna "mama” O6nactu NpUMMeHeHuA
ONnsA CeNbCKOXO3ANCTBEHHON TEXHUKM.

BeicTpopasbemHble coeauHeHmns Push-pull Tuna "mama" ¢ &
dyHKUMEN 3awWwmThl NPK paspbiBe pykaBa. He noaxoadT aAns

CcoefMHeHWs noj AaBrneHneM. Mcnonb3yoTcs rnaBHbiM 06pasom B

nuHuaxX nepenycka. Baanmosamensemocts no ISO 7241-1 Yactb A.

CoennHeHus ans
CenbX03TEXHUKN

MOCKMM TOPLIOM

CoenHeHWs C

PesbboBbie
coefuHeHUs

TexHnYeckne xapakTepucTUKn

o
I X
T o
5 =
5%s
(0]
Pa6Gouee MponyckHas Aasnehue paspywetus (Ma) a qé E
= 9O
Tuno- Pasmep naBrneHvme  CnocoBHocTL YTEUKMH, Ycunue ana Tun Tun  Twun "nana+ g%é
pasMep MM AIOWMbI (Mna) (n/muH) mn coeavHeHusa, H "nana" "mama" wmama" 8=
06 10 3/8" 30 30 1,3 250 120 140
08 12,5 1/2” 25 70 2 240 100 100 c o
565
12 20 3/4” 25 160 5 310 100 110 =z
s 9
=50
o) =
0L
Oog
x
o
o— - [Padovk nepenana gaBneHus 3
2 m
T
Pacxog (ran/mvH =52
ynsoriieiua NER HigOMNONeHTDI LY 338
ac
o el w el s e WEE w I8k
L o+ ) = =0
PaGouas Temnepatypa 25...+125 °C : 8848
o == T / — % OccE
MokpbITHe MATE 500 (Crlll) i — i
| HH ! / / =
04 58
BsaumosameHsiemocts  1SO 7241-A T e - " S
C $ » o
- L S 1S ; » c
Tun otceuHoro knanaHa  TapenbyaTbid 5 5 §; §°Q ;;g
S 144 o =y
I o A s I X
CoeauHeHne HaxaTtnem T A i 83
Bre v i g =5
OTcoeanHeHue OTTArMBaHUEM BTYNKHU =l L 1] o = g'g
oL I o iThini ] O3
I
CoeanHeHne He ponyckaeTtca o
NoA AaBneHnem M e s neeae mmemmmw” 8
Pacxog (n/muH) —— =

65

Bnokn coeaunHeHuin

MultiFaster



Faster

MNocTaeka rMapaennyecknx KOMNNexKTY WX

‘_-} MATASHH FHAPABAHKN

)

o remen [F]

| i

WECTUIP. 1
B
Pasmepbl Pe3b6a OTBeTHasA yacTb "mMama"
AOWMBL - MM Tun Crangapt Tunopasmep ApTuryn L1+ Pe3|i6a) b1 . LUECTMFP; 1
MM AOUMBbI MM AONMbI MM AONMbI
3/8" 10 01/ meTpuy. 150 6149-2 M12x1,5, HapyskHas CFPV061/1215 F 89,8 | 354 | 31 | 1,22 | 27 | 106
3/8" 10 01/ meTpuy. 150 6149-2 M14x1,5, HapyskHas CFPV061/1415F 89,8 | 354 | 31 | 1,22 | 27 | 1,06
3/8" 10 01/ meTpuy. 150 6149-2 M14x1,5, HapyskHas CFPVS061/1415F | 1265 | 4,98 | 31 | 1,22 | 28 11
3/8" 10 07/ meTpuu. 150 8434-1-L M14x1,5, HapyskHas, yKopou. Wwrytep 8L CFPV067/1415F 9,3 | 387 | 31 | 1,22 | 27 | 1,06
3/8" 10 F BSPP 15011791 BSPP 1/4, BHyTpeHHsS CFPVO6 14GAS F 8 | 335 | 31 | 1,22 | 27 | 1,06
1/2" | 125 0/ meTpu. 150 6149-1 M221,5, BHyTpeHHss, ORB CFPV080/2215 F 107 | 42 42 1,7 32 13
3/4" 20 0/ meTpuy. 150 6149-1 M27x2, BHyTpeHHas, ORB CFPV120/272 F 1175 | 463 | 48 | 185 | 42 | 1,65
3/4" 20 01/ meTpuy. 150 6149-2 M27x2, HapyskHas CFPV121/272F 1215 478 | 48 | 1,89 | 42 | 1,65
3/4" 20 01/ meTpuy. 150 6149-2 M30x2, HapyskHas CFPV121/302 F 1215 | 478 | 48 | 1,89 | 42 | 1,65
3/4" 20 01/ SAE 150 11926-3 1-1/16"-12 UN, HapysHas CFPV121/34SF 1156 | 455 | 48 | 1,89 | 42 | 1,65
3/4" 20 05/ meTpuy. 15O 8434-1-L M26x1,5, HapyskHas, wyuep 181 CFPV125/2615F | 1535 | 604 | 48 | 1,89 | 42 | 1,65
3/4" 20 05/ meTpuy. 150 8434-1-L M30x2, HapyskHas, Wryuep 221 CFPV125/302 F 1345 | 53 48 | 1,89 | 42 | 165
3/4" 20 05/ meTpuy. 150 8434-1-L M36x2, HapyskHas, Wryuep 281 CFPV125/362 F 1436 | 565 | 48 | 1,89 | 42 | 1,65
3/4" 20 06/ meTpuy. 150 8434-1-5 M30x2, HapyskHas, wiyuep 205 CFPV126/302 F 1445 | 569 | 48 | 1,89 | 42 | 1,65
3/4" 20 06/ meTpuy. 150 8434-1-5 M36x2, HapyskHas, WwTylep 255 CFPV126/362 F 1385 | 545 | 48 | 1,89 | 42 | 1,65
3/4" 20 06/ meTpuy. 150 8434-1-5 MA42x2, HapyskHas, wryuep 305 CFPV126/422 F 51,5 596 | 54 | 213 | 50 | 1,97
3/4" 20 07/ meTpuy. 150 8434-1-L M36x2, HapyskHas, yKopou. Wwrytep 281 CFPV127/362 F 1335 526 | 48 | 1,89 | 42 | 1,65
3/4" 20 12/ SAE 150 8434-3 13/16" - 12 UN, HapysHas, wryuep ORFS CFPV1212/34SF | 1405 | 553 | 48 | 1,89 | 42 | 1,65
3/4" 20 12/ SAE 150 8434-3 17/16" - 12 UN, HapysHas, wrytiep ORFS CFPV1212/1SF 1425 | 561 | 48 | 1,89 | 42 | 1,65
3/4" 20 21/ meTpuy, 1S0 9974-2 M22x1,5, HapysHas CFPV121/2215 F 118 | 465 | 48 | 1,89 | 42 | 1,65
3/4" 20 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/4, BHyTpEHHsS CFPV1234GASF | 1165 | 459 | 48 | 1,89 | 42 | 1,65
F o/ 1/ 5/
//"vii‘l\llli'zi"' in %L
6/ e | 7/ 12/ 21/

66



[MpuHagnexHocTu

Mbine3awmTHbIE KONNayku us NBX

VL

MATASHH THAPABNHEN

MNocraeka rMApaBNUYecknx KOMNNEeKTYRLWMX

Konnauku ansa orBetHou yactu "MAMA"

Konnauku ansa orBetHou Yyactu "MAMA"

Pasmepbl OnucaHue Pa3smepbl OnucaHune

SIOAMBL MM p;lg,l,-\l,\%p ApTukyn Liper SIoAMBL MM p;l;m:p ApTukyn Liper
3/8" 10 06 T™ 38 CHHWIA 1/2" 12,5 08 T™ 12-38 CUHWIA
3/8" 10 06 TM 38 G KENTIN 1/2" 12,5 08 TM 12-38 G KENTBIA
3/8" 10 06 TM 38 R KpacHbIiA 1/2" 12,5 08 TM 12-38 GR cepblif
3/8" 10 06 TM 38V 3e/EHbIN 1/2" 12,5 08 TM 12-38 M KOPWYHEBbIH
1/2" 12,5 08 T™M12L CHHWIA 1/2" 12,5 08 TM 12-38 N 4epHbIi
1/2" 12,5 08 ™ 12 L/A OpaH:KeBbli 1/2" 12,5 08 TM 12-38 R KpacHblit
1/2" 12,5 08 T™ 12 L/G HenTbli 1/2" 12,5 08 T™ 12-38 V 3e/eHblid
1/2" 12,5 08 T™ 12 L/M KOPWYHEBDI
1/2" 12,5 08 T™M 12 L/N 4epHbIi
1/2" 12,5 08 T™M 12 L/R KpacHbIiA
1/2" 12,5 08 ™ 12 LV 3e/eHbliA
3/4" 20 12 ™ 34 CHHWIA

Mbines3awmnTHbIE KOMMAa4YkM U3 antoMUHUA

o

i R
== Konnauku gnsa oTBeTHOU yactu "MAMA"

Pasmepbl OnucaHune
o ™™no-
AOUMBL MM pazyen ApTukyn Liger
1/2" | 125 | 08 T™M 125
3/4" | 20 12 TM 345

67

CoeanHeHus ans CraHgapTHble

CeJIbXO3TeXHUKKU

CoeaunHeHus ¢

PesbboBble

OBpaTHble KranaHbl

CoeanHeHns ang

CoepaunHeHus gna

Broku coeguHeHuii

MultiFaster

coeauHeHus (1ISO)

NOCKUM TOPLIOM

N coegunHeHna ansa

CoepaunHeHus gna
CUCTEM BBICOKOIO
ANarHocTukK

MPOTUBOBLIGPOCOBLIX

MPEBEHTOPOB

coeNHeHNA

AaBneHuna

CUCTEM OXNaXaeHna



Faster

MNocTaBka rMopaBNMYeckny KOMMNEKTYIOWNX

‘_-} MATA3HH THAPABNHKH

MbinesawmTHbIE KONMaYKkU U3 nonmokcumeTuneHa (POM)

Konnauku ana orBetHon yactu "MAMA"

Pa3smepbl OnucaHue
AIOAMBL MM p;gl;\ln%p ApTvkyn Liser
1/2" 12,5 08 TA 12 CHHWIA
1/2" 12,5 08 TA12G KENTbIN
1/2" 12,5 08 TA12G UV HenTblit
1/2" 12,5 08 TA12 GR cepblif
1/2" 12,5 08 TA12 M KOPUYHEBbIA
1/2" 12,5 08 TA12 MUV KOPWUYHEBBIV
1/2" 12,5 08 TA12N 4epHbIi
1/2" 12,5 08 TA12NUV 4epHbIi
1/2" 12,5 08 TA12R KpacHbIA
1/2" 12,5 08 TA12RUV KpacHbINA
1/2" 12,5 08 TA 12UV CHHWIA
1/2" 12,5 08 TAL2V 3e/1eHbliA
1/2" 12,5 08 TAL2VUV 3e/eHbliA
MognpyXMHEeHHBIA KONMAYOK HEPHOTO LIBETA € BO3MOXHOCTBIO
2" | 125 | 08 TAID 12N B BeraBe AR+ 0 i e Aot o KOS
B HY)XXHOW KoHOUrypauum obpaTutecs K oduumansHomMy AUnepy.

[N 3aKa3a aBTOMATMHECKMX KOANAYKOB C MEXaHM3MOM cBOpa Macna, Noxanyincra, obpatnTecs K OPULMaNbHOMY AUAepY.

KoMnnekTbl yNnoTHEHUN

Ona orBeTHOM yactu "MAMA"

z

X2

68

Pasmepbl OnucaHue
LIONAMBL MM pTaV;:n%p MaTepuan ApTukyn
. 3/8" | 10 06 NBR; PTFE SK ANV 38
- /2" | 125 | 08 NBR; PTFE SKNV 12
3/4" | 20 12 NBR; PTFE SK ANV 34

KomnieKTbl BKAKYAIOT 5 UK 10 ynaoTHeHW.





